D01
DE THIMONKINH T E LUQONG
Nguoi radé : Ths Tén Thi Tuin Anh
Thoi gian : 75 phut
(Lzeu y : khi tinh toan, sinh viéay dén 4 chi s5 thdp phan

Caul.
Mcfﬂlhém sinh vién mén tim héu anh hréng aia két qui hoc @p ram hoc l6p 12dén két qua thi dai hoc nénda thu
thap S liéu ve diém thidai hoc (Y) vadiém trung binh am hoc I6p 12 (X) @ia cac hn cung 6p nhr sau :
Y 10 17 19 20 25 27 29 12
X 65|68 1| 72| 78|80 ]| 87|85 ] 6,0
a. (2diém) Xay ding ham Bi quy tuyén tinh miu Y, = 3, + 5, X, va néu y ngta kinh € cia cac k s hoi
quy. )
b. (1diém) Tinh I 6 xacdinh aia mo hinh.
c. (2diém) Mot nguoi ban trong nhém néiang ket qua thi dai hoc khong & bi anh hrong boi két qua hoc tap
cua lop 12. \6i do tin cay 95%, hay kim dinh xem phat Bu nay c6 bp ly hay khéng ?
d. (1diém)Dy bao xem éu mjt ban hoc sinh c6 Kt qua hoc tap trung binh 7,% nam hoc I6p 12 § c6 Kt qua
thi dai hoc nhr thé nao i do tin ciy 95%
Cau 2.
Cho ket qua hoi quy nhr sau

(Bang 1) Tron.g,dc') . i )
Dependent Variable: Y Y Dlem. tru_ng binh hc ky gan nhat N N
X2: Thoi gian tr hoc trung binh (gi/ngay)
Method: Least Squares , R N .
Included observations: 20 D3: Co thmng Xuyen Cupdt
’ e D3=1:Co
Variable Coefficient Std. Error t-Statistic Prob. * 82:0 It khi
c 5.603047 0.143418 39.06782 0.0000 DS : Tinh trqu. S’C khoe
X2 0.362214 0.038625 9.377784 0.0000 * D5__1_' Tcit (.
D3 -0.471098 0152119 -3.096908 0.0026 * _ D5=0:Khong ot lam
D5 0.083108 0.175186 0.474399 0.6363 D11 Gidi tinh
D11 0.311921 0.121707 2562881 0.0120 + Dl1=L N«::lm
e D11=0: Niz
R-squared 0.531807 Mean dependent var 6.699000
|Adjusted R-
squared 0.512094 S.D. dependent var 0.858292 (Dlra vao b’mg 1)
ang 2 a)(1 diém) Theo Kt qua trén, nfing Yu t nao
(Bang 2) thuc ar anh hrong dén két qua hoc tp aia sinh
Dependent Variable: Y vién Wi dd tin cdy 95%? Vi sao?
Method: Least Squares b)(1 diém) Mot ban sinh vién néiang, ban dy chi
Date: 11/10/09 Time: 16:53 can ty hoc moi ngay thém rit gio thi két qua hoc
Sample: 1 100 ky t6i cia kan ay € tang thém 1,5diém. Véi do
Included observations: 100 tin cdy 95%,diéu do co op ly khong?
Variable Coefficient Std. Error t-Statistic Prob. (Xem bfing 2) Tien hanh  hoi quy I?i V6i bien
twong tac X2*D11
c 5.675927 0.126865 44.74006 0.0000 . i B . .
X2 0.312798 0.042060 7.436909 0.0000 Q) (.1 dleyp) Viet hg(n m.' qUYAkEt qui hec #@p cia
X2*D11 0.104423 0.039173 2.665723 0.0090 sinh vién nam vaig@ sinh vién o
' ' ' ' d)(1 diém) Dya vao ling 2, not ban nhin dinh
rang hiéu qua trung binh khig hoc cia mjt SV
idsl:l(}:tirde(é 0.477189 Mean dependent var 6.699000 nam thrc ar cao lon mot SV nir. Véi do tin cy
squared 0.466409 S.D. dependent var 0.858292 95%, lan ay nhan xét co lp ly khdng ? Vi sao ?
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Chu y : Sinh vién khénduoc sr dung tai lidu vaduogc st dung bing $ thong ké
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